
  
 

  

  
  

В Каменке вынесен приговор в отношении директора
учреждения культуры

 

  

Собранные Каменским межрайонным следственным отделом следственного управления
Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области доказательства
признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении
директор муниципального бюджетного учреждения культуры «Центр культуры и досуга города
Каменки». Он обвинялся в совершении растраты вверенного ему имущества с использованием
служебного положения (3 ст. 160 УК РФ).

По версии следствия и суда, обвиняемый занимал должность директора муниципального
бюджетного учреждения культуры «Центр культуры и досуга города Каменки» выполняя
организационно-распорядительные функции, в сентябре 2015 года издал приказ о приеме по
совместительству на должность аккомпаниатора своей супруги. При этом последняя в мае
2016 года на рабочем месте без наличия законных к тому оснований отсутствовала,
возложенные на нее трудовые обязанности фактически не исполняла. Несмотря на это,
руководитель учреждения утвердил платежную ведомость, на основании которой его супруге
необоснованно была перечислена заработная плата в размере 6656 рублей. Денежными
средствами женщина распорядилась по своему усмотрению.

В ходе следствия руководитель МБУК «Центр культуры и досуга города Каменки» вину не
признал.

Судом должностному лицу назначено наказание в виде двух лет лишения свободы условно с
испытательным сроком на два года. Приговор в законную силу не вступил.
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